



嵩贊新廠落成啓用晚會 圓滿

以「台灣揚帆，南投嵩贊（熊讚）」為主題，由董事長賴炳彰與貴賓共同點燈慶賀

■陳仁義

專業研發工業用與軍用油封產品的國際知名專業大廠嵩贊油封工業股份有限公司，日前（4日）為建蓋完成的新廠落成啓用慶祝晚會，席開101桌，廣邀各界來賓共同分享喜悅。晚會中除安排熱力四射的原住民舞蹈表演，與隆重舉行新廠落成啓用點燈儀式外，並特別為該公司大力推動環安衛管理系統的大功臣廠長陳榮源進行感恩獻花，在他即將退休之際感謝他長年來對嵩贊

的無私奉獻與努力。

該慶祝晚會的新廠落成啓用點燈儀式特以「台灣揚帆，南投嵩贊（熊讚）」為主題，由該公司董事長賴炳彰、廠長陳榮源與南投縣長林明溱、立委許淑華、南投縣工業會理事長王勝煌等多位貴賓一起點燈，象徵嵩贊公司企業發展光明燦爛、大放異彩。

該晚會在南崗工業區服務中心主任陳聰智的精心安排下，由南崗工業區駿隆公司董事長林仁聰、鉅銘公司董事長王勝煌、欣重企業董事長陳聰智等

多家企業董座組成的「十全十美」精采出菜秀揭開序幕。

嵩贊董事長賴炳彰晚會中表示，嵩贊的成長是很穩健的，當然主要還是因為嵩贊有一群很穩定的管理幹部。該公司於1997年通過品質系統ISO 9000品保認證時，已覺得辛苦、不容易，然而當部門接連設立，持續投入建立品保、環安、技

術部門、環保證書ISO 14000、安全衛生證書ISO 18000，甚至到車用系統TS 16949的順利取得，嵩贊一步步穩步登高時，越深刻體會到企業的發展必需是組織、是團隊的合作，才能邁向成功之路，未來，該公司將逐步朝向股票上市櫃的目標努力邁進。

●（左起）南投縣工業會理事長王勝煌、廣隆光電董事長李耀銘、嵩贊廠長陳榮源、南投縣長林明溱、嵩贊董事長賴炳彰、立委許淑華、嵩贊監察人陳盈吉共同參與點燈儀式。

圖文/陳仁義



威潤新定位監控器 CES展出

■王克庭

車用電子及車聯網概念大廠威潤科技（6465）看好北美業績成長性，在1月6日至9日參加在美國拉斯維加斯舉行的CES大展，在參展期間正式推出最新的AI9及AI7兩款新產品。威潤此次聯合歐洲最大CAN

bus技術專家Squarell共同參展，為客戶提供更完整的解決方案，幫助車隊提高運營效率，降低運營成本，包括整車/引擎的性能分析、駕駛行為分析、傳感監控、車載數據顯示、即時派遣等等功能。威潤科技將於CES展出最新

兩款衛星定位監控器，AI9是最新款隨插即用的衛星定位監控器，可支援一般轎車及輕型貨卡的OBD11車用網路協議及SAE J1939重型貨卡的車用網路協議，因應Telematics產業蓬勃發展與智慧型手機普及率也越來越高，故AI9的開發亦

加入藍牙功能能藉此增加人車互動的功能。

AI9可藉著車速、引擎轉速、水箱溫度、計算油耗、行駛里程數等，並可提供即時車輛故障原因回報，這些大量的車輛資訊可提供給車隊業者進行分析，並有助於車隊節省油耗

並及時進行車輛的維護。且搭載威潤GPS Tracker的車輛發生緊急狀況或車事故時，能提供即時位置，予以緊急救援及醫護之用。

另一款新品AI7是因應全球各式輕重機車所特別設計的衛星定位監控器，AI7超低功耗、簡便安裝、內置天線、採用IP66防水結構，適用於機車監控應用並支援外部輸入/輸出做為進階使用。

與救國團合作 致理科大 關懷學生視力

■黃台中

重視學生視力對學習成效會產生相關程度的影響，致理科大與救國團合作，透過救國團的資源為校內弱勢學生提供免費驗光服務，並且提供每副眼鏡僅收300元的優惠價格，嘉惠有需要的學生。

提供周全的免費驗光服務，救國團挑選有多年服務經驗的合格驗光師前往致理科大為弱勢學生作驗光服務與諮詢，配合學生作息及需求，每日上午10時至晚間8時，對有配鏡或更換鏡片需求之學生，給予優待。因應時下青年流行款式，眼鏡採雙抗（抗輻射、抗紫外線）鏡片，配以採記憶Ti鏡框

，由學生依個人喜好選擇。

救國團成立以來長期為弱勢學生提供服務，有感於提高弱勢學生視力水平會有助學習效果提升競爭力，對青年未來人生可以產生積極正面影響，救國團在轉型20餘年來，此次特別為致理科大的弱勢學生們提供免費驗光及配鏡特價優惠服務。

據統計，104年救國團各單位辦理各項公益服務工作達1,500餘件，參與及受益人數達180餘萬人，寫下推動服務弱勢學生的新里程碑。

●救國團為致理科大學生提供驗光與購買眼鏡的服務。圖/致理科大提供



李佳蓉 獲國家傑出總經理獎

■陳又嘉

崑山保經董事長李佳蓉獲中華企經會舉辦「第33屆國家經理人獎」中的「國家傑出中小企業總經理獎」，亦是保經業界首位榮獲該獎殊榮，由總統馬英九接見獲獎得主李佳蓉。李佳蓉表示，申請國家傑出經理人獎需通過文件審查、初審、實地訪談、複審及決審，並獲得78位委員評選通過，其嚴謹審核，讓首度首由由壽險

業務出身且深耕經營壽險的業者獲獎實感榮耀。崑山保經在這6年中，勇奪國內外各項大獎，並接連拿下46項國內外大獎的肯定，2015年也是崑山保經豐收一年，成立公益信託崑山慈善基金，將慈善事業信託化。

為建構永續經營的穩固基石，崑山保經喊出口號「三十、三千、百點、百億」的5年目標，協助30個公益慈善團體作

關懷照顧，成就3,000名夥伴創立事業，打造100個營業據點及合作通路，並完成百億的營業規模。

崑山保經為了提升保戶服務品質，近年積極且快速在亞洲各地設立高規格的營業據點，讓有志於發展國際市場的業務同仁，能快速與國際市場接軌。

李佳蓉指出，讓業務同仁能精確掌握雲端服務平台以及電

●崑山保經董事長李佳蓉（右）榮獲「國家傑出中小企業總經理獎」，總統馬英九（左）表達祝賀之意。圖/業者提供



子商務模組，積極投入逾千萬元的資源，來建構符合業務人員需求的教育訓練系統，致力

打造開創保險事業的創業成功方程式，努力開創華人市場通路。



●2016華南之星卡拉OK大賽，決賽後由董事長徐光耀（左）頒獎予獲得第一名的華南銀行信維分行呂紹騰（右）。圖/業者提供

華南銀招待員工歡度跨年夜

■張長根

坐落在松仁路上的華南銀行總部大樓，正好是觀賞101大樓跨年煙火秀的最佳方位，華南銀行為體恤員工平日工作辛勞，同時希望能增進同仁間的互動與情誼，特別在104年12月31日跨年夜將總部大樓提供出來，邀請員工攜帶家人前往同樂。今年總共吸引了5,400多人參加。

當天華南銀行也貼心為每位

參加人員準備了精美餐點與樂寒的熱湯，另外，分別安排了親子電影欣賞會、猴年創意湯圓DIY、設置拍貼機、畫框、造型氣球及捏麵人等攤位，並邀請符瓊音、吳申梅、蔡佳麟等多組藝人勁歌熱舞表演，陪伴大家度過等待倒數的時光。

當晚的重頭戲是「華南之星卡拉OK歌唱決賽」，來自全國各地150多位參賽的員工，早在12月中旬便歷經過初賽的洗

禮，脫穎而出的13位參賽者，為了跨年夜的決賽無不摩拳擦掌，使出渾身解數，到場加油的同事和家人，更是熱情滿分，活動現場好不熱鬧。

午夜時分來臨，所有人紛紛聚集到窗邊、露臺及一樓廣場，一同歡呼倒數、欣賞繽紛的煙火秀，熱情相擁並互道新年快樂，在燦爛的夜空、溫馨的氣氛下，大家一同度過了一個愉快難忘的跨年夜。

台北儀器展徵展 早鳥享優惠

■陳宗慶

台北市儀器商業同業公會每三年舉辦一次的「台北國際儀器展」，今年邁入第13屆，將於9月9日至12日假台北世貿中心展覽一館盛大登場，徵展以來廠商踴躍踴躍，早報名可享優惠。

該展是國內歷史最久、規模最大的專業儀器大展，歷來都受到國內外業界的重視，尤其日本、韓國及中國大陸等部會特別組團前來參觀及參展。

台北市儀器公會理事長許中南表示，希望藉由三年舉辦一次的儀器盛會，展出國內外最

新的各類儀器、設備、器材、耗材、零附件、居家保健器材、儀器圖書及相關周邊產品。同時引進國外最新儀器，提升國內產業研發水平。

許理事長指出，凡是在1月分報名的公司，場地贊助費享有九五折的優待。而且為了鼓勵廠商擴大參展，凡是攤位總數超過11個以上，場地贊助費再打九五折，21個以上再打九折，31個以上再打八五折，攤位愈多折扣愈大。

報名表請至網址(www.instrument.org.tw/archive/104117001.pdf)下載。